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"Я не боюся": Папа Лев XIV
відреагував на критику Трампа
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  13 квітня 2026, 14:47
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Папа Римський Лев XIV

Глава Ватикану надалі виступатиме проти війни,
стараючись сприяти миру та заохочуючи діалог між
державами.
Папа Римський Лев XIV у відповідь на критику з боку президента США
заявив, що не боїться адміністрації Дональда Трампа і продовжить
виступати проти війни. Про це повідомляє Vatican News у понеділок, 13
квітня.
 
"Я не розглядаю свою функцію як політика, я не політик, і не хочу вступати
з ним (Трампом - ред.) у суперечку. Я не думаю, що посланням Євангелія
можна зловживати, як це дехто робить. Я й надалі голосно виступаю проти
війни, стараючись сприяти миру, заохочуючи діалог та багатосторонність у
стосунках між державами з метою пошуку вирішення проблем", - сказав
глава Ватикану.
 
За словами Папи Римського, сьогодні надто багато людей страждає та
гине внаслідок війн, тому хтось мусить підвестися і сказати, що "існує
кращий шлях".
 
"Тому послання, яке Єпископ Риму прагне постійно повторювати, завжди
одне й те саме: мир. Я звертаюся до всіх світових лідерів, не лише до нього
(Трампа - ред.): спробуймо покласти край війнам і підтримувати мир і
примирення", - сказав Папа Лев XIV.
 
Глава Католицької церкви заявив, що не боїться адміністрації Дональда
Трампа.
 
"Я не боюся адміністрації Трампа. Я й надалі голосно проповідуватиму
послання Євангелія, заради якого трудиться Церква. Ми не є політиками,
ми не дивимося на зовнішню політику з такої ж перспективи. Але ми віримо
в послання Євангелія як будівничі миру", - наголосив Лев XIV.
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Нагадаємо, Папа Римський Лев XIV заявив, що війну США проти Ірану
підживлює "ілюзія всемогутності". "Досить ідолопоклонства перед собою
та грошима! Досить демонстрації сили! Досить війни!" - наголосив глава
Ватикану.
На критику понтифіка різко відреагував президент США, назвавши Папу
Римського "слабким" у питаннях злочинності та "жахливим" у зовнішній
політиці. Трамп також опублікував зображення себе в образі Ісуса Христа,
що зцілює людей.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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